
54. ročník mezinárodní konference SEFI se
bude konat na ČVUT v Praze. Konferenční
příspěvky lze přihlásit již nyní
6.2.2026 - | Fakulta elektrotechnická ČVUT v Praze

Mezinárodní konference SEFI, která se zaměřuje na vysokoškolské vzdělávání v
technických oborech, se letos koná od 7. do 10. září na Českém vysokém učení technickém
v Praze. Program bude zcela v angličtině a nabídne širokou paletu příspěvků, které lze na
konferenci přihlásit již nyní. Možnost podat příspěvek je do 1. dubna 2026.

Letošním tématem konference je „Engineering Education for Humanity in Challenging World“, tedy
technické vzdělání pro lidstvo ve světě plném výzev. V současnosti je mnoho problémů mezioborově
komplexních a jejich řešení kromě technické odbornosti často vyžadují i porozumění společenským či
etickým souvislostem tak, aby byla společensky odpovědná a dlouhodobě udržitelná. I na tento
rozměr technické práce je tak dobré budoucí inženýry připravit již při studiu.

„SEFI 2026 nabídne prostor pro setkání zhruba šesti set odborníků z celé Evropy i mimo ni, kteří
budou společně diskutovat o roli inženýrského vzdělávání při řešení společenských výzev. Věříme, že
Praha a České vysoké učení technické poskytnou ideální prostředí pro sdílení nových myšlenek,
navazování mezinárodní spolupráce a hledání cest, jak rozvíjet technické vzdělávání ve prospěch
celé společnosti,“ uvedl prof. Jan Vrba z FEL ČVUT, předseda konference SEFI 2026.

Jednotlivé konferenční příspěvky a další program bude rozdělen do 18 tematických konferenčních
sekcí, např. digitální nástroje a AI v technickém vzdělávání, mezinárodní spolupráce v technickém
vzdělávání, udržitelnost a společnost v technických oborech a mnoho dalších. Své téma si tak může
najít opravdu každý, kdo se o technické vzdělávání zajímá.

Na konferenci jsou přijímány 4 typy příspěvků – research paper, practice paper, workshop proposal
a idea market presentation, které lze do recenzního řízení zaslat již nyní. Čas mají autoři do 1. dubna
2026. Zaslat je možné pouze hotový příspěvek, pouhé abstrakty nebudou akceptovány, zároveň
organizátoři konference vyloučili i možnost konání dalšího kola přijímání příspěvků. Veškeré
informace o příspěvcích a s nimi spojených důležitých datech lze nalézt na webových stránkách
konference.

Samotná registrace na konferenci bude spuštěna 1. března 2026 v tzv. režimu early bird, kdy včasná
registrace garantuje snížený registrační poplatek. Zájemcům se tak vyplatí se na konferenci
registrovat co nejdříve. Režim early bird bude ukončen 3. července 2026, poté se cena navýší.
Konferenční poplatek zahrnuje kromě vědeckého programu i další společenský program včetně gala
večeře vhodný k hledání nových partnerů pro vědecko-pedagogickou spolupráci. Mimo to je možné
využít i tzv. „akademický“ poplatek zahrnuje jak vědecký program, tak uvítací recepci. Veškeré
informace o 54. ročníku mezinárodní konference SEFI lze najít na webových stránkách
https://www.sefi2026.eu/.
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